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Szegedi és deszki gyerekek az operaházban  

A Magyar Állami Operaházban vendégeskedett tegnap 36 szegedi és deszki általános 

iskolás. A lapunk által támogatott program ötletgazdája Újhelyi István államtitkár. Veréb 

Simon felvétele is arról tanúskodik: rengeteg élménnyel gazdagodtak a gyermekek. Látták az 

előző esti operabál díszleteit, valamint a Jancsi és Juliska című interaktív előadást. 

Mézeskalácsot kaptak ajándékba, és azt is megtudták: az óriást csak gyulai kolbásszal lehet 

kicsalogatni Csodaerdő rejtekéből. 

Operaházi kaland 

Izgatottan szállt fel a buszra 36 általános iskolás a szegedi városháza előtt tegnap délelőtt. 

Korábban megírtuk: a szegedi Vörösmarty Mihály Általános Iskola, a Tarjáni Kéttannyelvű 

Általános Iskola és a deszki Zoltánfy István Általános Iskola 12-12 diákja utazott Budapestre, 

hogy a Magyar Állami Operaházban megnézzék a gyerekeknek szóló Jancsi és Juliska című 

előadást. A lapunk által támogatott program ötletgazdája Újhelyi István országgyűlési 

képviselő. Az államtitkárnak idén sikerült megszerveznie, hogy a tervezett 10 helyett 40 

jegyet kapjanak a szegediek.  

Az operaház előtt egy táncoló párt ábrázoló jégszobor fogadott bennünket, bent néhány 

kókadozó virágcsokor jelezte, hogy még nem fejezték be az előző esti operabál utáni 

takarítást. Rengeteg fotó készült, mindenkit elvarázsolt a patinás épület szépsége. A darabot 

nem színpadon játszották: a nézőtéren körben elhelyezett kék és sárga szivacsokra ültek a 

gyerekek.  

A kezdés előtti zsivajt a sárga sipkás Hegyi manó törte meg. Elmesélte, hogy szájdobolás 

miatt kitiltották a Csodaerdő operaházából, majd bemutatta a zenekart és Géza karmestert. 

Végül egy hiper térugrással mi is Csodaerdőben teremtünk, itt él ugyanis Jancsi és Juliska, 

nagy szegénységben.  

Az interaktív előadáson a gyerekek hol fák, bokrok vagy virágszálak lettek, hol álompor szállt 

rájuk, vagy a hangjukat kiengedve segítették a művészek játékát. - Itt a finom kolbász, gyere 

be óriás! - zengett a varázsige. Ezt az óriást ugyanis csak a csípős gyulai kolbásszal lehetett 

előcsalogatni a sűrű erdő rejtekéből.  

- Nekem a Pillangó és Juliska tetszett a legjobban mesélte a harmadikos Maczelka Viktória. 

Nővére, a negyedikes Diána egyetértően bólogatott mellette. A szintén negyedikes Beretka 

Annamáriának is tetszett a csíkos harisnyás Juliska, de ő Jancsit is a szívébe zárta az 

egyórás előadás végére.  

Miután a főhősök megszabadultak a gonosz Mézboszorkánytól, közös táncba kezdtek - 

ennek végén egy-egy kosarat fogtak a kezükbe, és mézeskalácsot ajándékoztak a lelkes 

közönség minden egyes tagjának. A pillangó alakú édességet szorongatva nézték a 

jelmezes mesehősöket a gyerekek. Szinte mindenkiről készült közös kép valamelyik 

szereplővel, hogy hazaérve az élménybeszámoló közben legyen mit nézegetni a szülőknek. 
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